

**Wyjaśnienie nr 2 do treści  
specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych stałych od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkuje mieszkańcy oraz nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, z terenu Gminy Wronki.”.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) informuję, że w dniu 05.02.2020 r. wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, które brzmią następująco:

**Pytanie nr 1:**

W rozdziale III pkt 1.2.1.2) OPZ Zamawiający wskazuje, że Selektywnie zbierane odpady (20 01 01, 15 01 01, 20 01 02, 15 01 07, 20 01 39, 15 01 02, 20 01 40, 15 01 04, 15 01 05, 15 01 06) zbierane będą do pojemników przeznaczonych do selektywnej zbiórki odpadów znajdujących się na terenie zabudowy wielolokalowej i/lub do worków. Worki zakupione zostaną i dostarczone właścicielom nieruchomości na własny koszt przez Wykonawcę. Odpady odbierane będą przez Wykonawcę z częstotliwością nie rzadziej niż jeden raz w tygodniu, zgodnie z harmonogramem przygotowanym przez Wykonawcę i zatwierdzonym przez Zamawiającego w godzinach od 6:00 do 20:00. Odpady selektywnie zbierane powinny być odbierane według poniższego podziału z uwzględnieniem następującej kolorystyki:

- a) papier i tektura 20 01 01, 15 01 01 (kolor niebieski)
- b) opakowania ze szkła 20 01 02, 15 01 07 (kolor zielony),
- c) opakowania z tworzyw sztucznych 20 01 39, 15 01 02 (kolor żółty),
- d) opakowania z metali 20 01 40, 15 01 04 (kolor żółty),
- e) opakowania wielomateriałowe 15 01 05 (kolor żółty),
- f) zmieszane odpady opakowaniowe 15 01 06 (kolor żółty);

*Wykonawca wnosi o sprecyzowanie wielkości pojemników dla selektywnej zbiórki.*

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający informuje, że objętość pojemników do selektywnej zbiórki odpadów wskazana została w Rozdziale III ust 1.3.2. pkt 1 Opisu przedmiotu zamówienia (OPZ), który stanowi załącznik nr 6 do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tj. „1. pojemność: 1,1; 1,5; 2,0 i 2,5 m<sup>3</sup> opatrzone w otwory wrzutowe dostosowane do odpowiedniej frakcji, typu „dzwon”, rozładunek przy pomocy dźwigu bocznego (tzw. HDS). (...)”.

**Pytanie nr 2:**

W rozdziale III pkt 1.2.1.3) OPZ Zamawiający wskazuje, że Odpady ulegające biodegradacji ze szczególnym uwzględnieniem bioodpadów o kodzie 20 02 01 (kolor brązowy) zbierane będą do pojemników. Odpady odbierane będą przez Wykonawcę z częstotliwością nie rzadziej niż raz na tydzień.

*Wykonawca wnosi o sprecyzowanie terminu „nie rzadziej niż”. Wykonawca wskazuje, że jest to bardzo ogólny termin, który niesie ryzyko złego oszacowania kosztów kalkulacji usługi.*

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający wyjaśnia, że użycie terminu "nie rzadziej niż" we wszystkich przypadkach określających częstotliwość odbioru odpadów bezpośrednio od właścicieli nieruchomości, ma na celu wskazanie Wykonawcy minimalnej częstotliwości odbioru, która jest wiążąca dla Wykonawcy i którą Zamawiający będzie egzekwował. Tym samym Zamawiający dopuszcza zwiększenie częstotliwości odbioru odpadów przez Wykonawcę jeśli ten stwierdzi, że jest to konieczne np. ze względów logistycznych.

**Pytanie nr 3:**

W rozdziale IV pkt 3.2) OPZ Zamawiający wskazuje, że Wykonawca zobowiązany jest do wyposażenia samochodów odbierających odpady w rejestratory jazdy (kamerę samochodową) (bez podglądu na żywo) umożliwiające nagrywanie miejsc odbioru odpadów. Rejestrator jazdy winien być zamontowany w kabinie pojazdu w taki sposób aby można było zweryfikować przebieg trasy oraz wystawione pojemniki/worki przez właścicieli nieruchomości. Rejestrator musi być wyposażony w kartę pamięci lub inny nośnik umożliwiający udostępnienie nagrania Zamawiającemu. Wykonawca jest zobowiązany do archiwizacji zapisów rejestratorów w postaci elektronicznej przez okres 7 dni od momentu rejestracji. Jakość nagrań musi gwarantować bezproblemową weryfikację przedmiotu zgłaszanych reklamacji (w zakresie wystawionych odpadów jak i ewentualnych uszkodzeń mienia).

*Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość montażu monitoringu na zewnątrz pojazdu co zapewni lepszą jakość i dokładność filmów.*

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza również możliwość montażu monitoringu na zewnątrz pojazdu.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na powyższe pytania stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

BURMISTRZ  
*Miroslaw Wiczór*

